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ID 英単語 品詞 日本語 例文 和訳

1 consult 自／他 に相談する、（辞書など）を調べる Consult a doctor for advice. アドバイスを求めて医師に相談しなさい。

2 evaluate 他 を評価する Teachers evaluate the students' work. 先生は生徒の成果を評価する。

3 imply 他 …と暗に示す、をほのめかす His words imply deep meaning. 彼の言葉は深い意味をほのめかしている。

4 target 他 を目標［対象］とする The ad targets young people. その広告は若者を対象にしている。

5 expand 他／自 を拡大［拡張］する、広がる The city is expanding rapidly. その都市は急速に拡大している。

6 postpone 他 を延期する They postponed the game until Sunday. 彼らは試合を日曜日まで延期した。

7 convert 他 （建物）を改造する、
（形・用途など）を変える

They converted the garage into office. 彼らはガレージを事務所に改造した。

8 obey 自 に服従する、
（命令・規則など）に従う

Dogs must obey their owners. 犬は飼い主に服従しなければならない。

9 associate 他／自 を結びつけて考える、交際する I associate summer with sea. 夏といえば海を連想する。

10 transfer 他／自 を移す、移る He transferred to another office. 彼は別の事務所に異動した。

11 ship 他 を出荷する、を輸送する We ship the products today. 今日、製品を出荷します。

12 claim 他 …と主張する［言い張る］、を要求する He claims to be innocent. 彼は無実だと主張している。

13 adapt 自／他 順応する、を適合［適応］させる You must adapt to changes. 変化に順応しなければならない。

14 protest 自 （に）抗議する、（に）異議を唱える Many people protested the law. 多くの人々がその法律に抗議した。

15 withdraw 他／自 を引き出す、撤退する I withdrew some money from bank. 銀行からいくらかお金を引き出した。

16 confirm 他 を確認する Please confirm your flight reservation. 航空便の予約を確認してください。

17 deal 自 対処する、扱う、商う We must deal with stress. ストレスに対処しなければならない。

18 blame 他 のせいにする、を非難する、
の責任を負わせる

Don't blame others for mistakes. 間違いを他人のせいにしないで。

19 spoil 他 を台無しにする、を甘やかす Don't spoil your child too much. 子供をあまり甘やかしてはいけません。

20 estimate 他 …と推定する、を見積もる We estimated the total repair cost. 私たちは総修理費を推定した。

21 demonstrate 他 を実演してみせる、を論証［証明］する He demonstrated the new software. 彼は新しいソフトの実演をしてみせた。

22 guarantee 他 を保証する、を確約する We guarantee the product quality. 私たちは製品の品質を保証します。

23 engage 他 を従事させる、を引きつける、を雇う We engaged in a long debate. 私たちは長い議論に従事した。

24 accompany 他 と一緒に行く、に付き添う The guest was accompanied by guards. その客には警備員が付き添っていた。

25 purchase 他 を買う I purchased a new laptop. 新しいノートパソコンを買った。

26 collapse 自 （建物などが）崩れ落ちる、
（人が）倒れる

The old bridge suddenly collapsed. 古い橋が突然崩れ落ちた。

27 conduct 他 を実施する、を遂行する He conducted a scientific experiment. 彼は科学実験を実施した。

28 inspire 他 に創造的刺激を与える、
を奮起させる

The teacher inspired her students. 先生は生徒たちを奮起させた。

29 utilize 他 を（効果的に）利用する Utilize the available resources effectively. 利用可能な資源を効果的に活用せよ。

30 adjust 他／自 を調節する、順応する Adjust the chair to your height. 椅子を自分の高さに調節しなさい。
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31 absorb 他 を吸収する、を熱中させる Plants absorb water through roots. 植物は根から水を吸収する。

32 present 他 を提示する、を進呈する Please present your ID card. 身分証を提示してください。

33 tailor 他 を合わせて作る The program is tailored for beginners. そのプログラムは初心者向けに作られている。

34 dump 他 を投棄する、をどさっと降ろす、
を見捨てる

Don't dump trash in river. 川にゴミを捨てないでください。

35 predict 他 を予測する、を予言する Experts predict a bright future. 専門家は明るい未来を予測している。

36 issue 他 （声明など）を出す、を発行する They issued a warning yesterday. 彼らは昨日、警告を出した。

37 browse 自／他 （商品など）を見て歩く、
拾い読みする

I spent hours browsing the bookstore. 本屋で何時間も立ち読みした。

38 calculate 他 …と計算する、…と判断［予測］する、
を計算する

Calculate the total cost before buying. 買う前に総費用を計算しなさい。

39 reveal 他 …と明らかにする、
（秘密など）を暴露する

The investigation revealed the truth. 調査によって真実が明らかになった。

40 extend 他 を延長する、を伸ばす They extended the submission deadline. 彼らは提出期限を延長した。

41 owe 他
AはBのおかげである、
AにB（責任など）を負っている、
AにB（金など）を借りている

I owe my success to you. 私の成功はあなたのおかげです。

42 bargain 自 （売買の）交渉をする She bargained for a lower price. 彼女は安くするように交渉した。

43 restore 他 を修復する、を復活させる The workers restored the old building. 作業員たちは古い建物を修復した。

44 migrate 自 移住する、（鳥などが）周期的に移動する Birds migrate to the south. 鳥は南へと渡っていく。

45 indicate 他 を指し示す The map indicates the route. 地図がルートを指し示している。

46 import 他 を輸入する Japan imports a lot of oil. 日本は多くの石油を輸入している。

47 analyze 他 を分析する Scientists analyzed the blood sample. 科学者たちは血液サンプルを分析した。

48 overlook 他 を大目に見る、を無視する、を見落とす Don't overlook any small details. どんな細かな詳細も見落とさないで。

49 admit 他 …と（しぶしぶ）認める、を中に入れる He finally admitted his own mistake. 彼はついに自分の間違いを認めた。

50 consume 他 を消費する、を使い果たす This car consumes less fuel. この車は燃料消費が少ない。

51 deserve 他 に値する You deserve a long summer vacation. 君は長い夏休みを取るに値する。

52 preserve 他 を保護する We must preserve historical sites. 私たちは史跡を保護しなければならない。

53 operate 他 （機械など）を動かす、を運営する Can you operate this machine? この機械を動かせますか？

54 exaggerate 他 を誇張する、を強調し過ぎる Don't exaggerate your success story. 成功談を大げさに話さないで。

55 discourage 他 に思いとどまらせる、を落胆させる Don't discourage his creative ideas. 彼の独創的なアイデアを邪魔しないで。

56 adopt 他 （考え・方法など）を採用する、
を養子にする

They adopted a new method. 彼らは新しい方法を採用した。

57 lessen 他 を減らす This medicine lessens the pain. この薬は痛みを和らげる。

58 colonize 他 を植民地化する、を入植させる Europeans colonized many distant lands. ヨーロッパ人は多くの遠くの土地を植民地化した。
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59 post 他 （情報・メッセージ）を投稿する、
（ビラなど）を張る

Post your comments online now. 今すぐネットにコメントを投稿して。

60 approve 他 （を）承認する、（を）認可する The board approved the new budget. 委員会は新しい予算を承認した。

61 rebel 自 反抗する、反逆する Teenagers often rebel against their parents. 十代の子はしばしば親に反抗する。

62 regard 他 を見なす I regard him as friend. 私は彼を友人だと思っている。

63 stimulate 他 を刺激する、を激励する The news stimulated the stock market. そのニュースは株式市場を刺激した。

64 suspect 他 …ではないかと思う、を疑わしく思う The police suspect his story. 警察は彼の話を疑っている。

65 overhear 他 を偶然耳にする I overheard their private conversation yesterday. 昨日、彼らの内緒話を偶然耳にした。

66 acknowledge 他 …と認める He acknowledged his own mistake. 彼は自分の間違いを認めた。

67 vote 自／他 投票する、を投票で決める Please vote for the leader. リーダーに投票してください。

68 prove 他／自
であることが分かる、
…と判明する、を証明する

The story proved to be true. その話は本当だと分かった。

69 infect 他 （人）を感染させる、を汚染する The virus infected many local people. ウイルスが多くの地元住民を感染させた。

70 reject 他 を拒絶する、を拒否する They rejected our initial proposal. 彼らは我々の最初の提案を拒絶した。

71 fire 他 を解雇する、を首にする The boss fired him suddenly. ボスは突然彼を解雇した。

72 renew 他 を再開する、を更新する I need to renew my passport. パスポートを更新しなきゃ。

73 proceed 自 向かう、先へ進む Proceed to the next boarding gate. 次の搭乗ゲートへ進んでください。

74 sue 他 を訴える、を告訴する He sued the company for damages. 彼は損害賠償で会社を訴えた。

75 invest 自 （金などを）投資する She invested in real estate. 彼女は不動産に投資した。

76 manufacture 他 を（大量に）生産［製造］する They manufacture many electric cars. 彼らは多くの電気自動車を製造している。

77 navigate 他 （船舶・航空機など）を操舵［操縦］する The captain navigated the large ship. 船長はその大型船を操縦した。

78 convince 他 を説得して〜させる、を納得させる I convinced him to join us. 私は彼を説得して仲間に加えた。

79 load 他 （車・飛行機・船など）に積む Load the luggage into car. 荷物を車に積み込みなさい。

80 pollute 他 を汚染する Chemicals pollute the local river. 化学物質が地元の川を汚染している。

81 strengthen 他 を（より）強くする Daily exercise strengthens your muscles. 毎日の運動は筋肉を強くする。

82 distract 他 （注意・心など）をそらす、を散らす Loud noises distract my concentration. 騒音が私の集中力をそらす。

83 intend 自 ～することを意図する I intend to study abroad. 私は留学するつもりです。

84 carve 他 を彫って作る He carved a bird from wood. 彼は木で鳥を彫って作った。

85 enable 他 （人）に～できるようにする This app enables quick payment. このアプリは迅速な支払いを可能にする。

86 defeat 他 を負かす、を打ち破る They defeated the strong team. 彼らはその強豪チームを打ち破った。

87 donate 他 を寄付する、（臓器・血液）を提供する He donated blood yesterday. 彼は昨日、献血をした。

88 generate 他 を発生させる、を引き起こす Solar panels generate green energy. ソーラーパネルがクリーンなエネルギーを発生させる。

89 commit 他 （罪・過失など）を犯す、を委託する He committed a serious crime. 彼は重大な罪を犯した。
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90 acquire 他 （知識・技術など）を習得する She acquired new typing skills. 彼女は新しいタイピング技術を習得した。

91 propose 他／自 を提案する、結婚を申し込む He proposed a new business idea. 彼は新しいビジネスのアイデアを提案した。

92 counter 他 …と反論する、に反対する He countered my main argument. 彼は私の主な主張に反論した。

93 reintroduce 他 （動植物など）をかつての分布域に再導入する、
（制度など）を復活させる

They reintroduced wolves to park. 彼らは公園に狼を再導入した。

94 emerge 自 明らかになる、現れる New evidence emerged during the trial. 公判中に新しい証拠が明らかになった。

95 define 他 を定義する、を明確に示す Please define the technical terms clearly. 専門用語を明確に定義してください。

96 punish 他 を罰する、を懲らしめる The law punishes drunk driving strictly. 法律は飲酒運転を厳格に罰する。

97 swallow 他 （飲食物など）を飲み込む The bird swallowed a small fish. その鳥は小さな魚を飲み込んだ。

98 ensure 他 …ということを確実にする、を保証する Ensure the door is locked. ドアが施錠されているか確認して。

99 reschedule 他 の日時を変更する Please reschedule our next meeting. 次の会議の日時を変更してください。

100 fine 他 に罰金を科す They fined him for speeding. 彼にスピード違反の罰金を科した。

101 ban 名 禁止（令） They put a smoking ban. 彼らは禁煙令を出した。

102 mine 名 鉱山、地雷 He works in a coal mine. 彼は炭鉱で働いている。

103 authority 名 （通例 the -ties）（関係）当局、
権威、権限、権威者

Report it to the authority. 関係当局に報告してください。

104 insurance 名 保険 Does it cover health insurance? それは健康保険の対象ですか？

105 aircraft 名 航空機、飛行機 The aircraft landed safely now. 航空機は今、無事に着陸した。

106 burial 名 埋葬 The burial took place yesterday. 昨日、埋葬が行われた。

107 administration 名 管理、政府 Contact the school administration office. 学校の事務局（管理部）に連絡して。

108 voyage 名 （ゆったりした長い）旅、船旅 The sea voyage took months. 船旅には数ヶ月かかった。

109 grain 名 （集合的に）穀物、穀類 They store much food grain. 彼らは多くの穀物を蓄えている。

110 coverage 名 報道、（保険の）補償範囲、適用範囲 The news coverage was very broad. そのニュースの報道範囲は非常に広かった。

111 bulb 名 電球、球根 The light bulb burned out. 電球が切れてしまった。

112 virus 名 ウイルス、ウイルス（性）疾患 The computer virus spread quickly. コンピュータウイルスが急速に広まった。

113 obesity 名 （病的な）肥満 Exercise helps prevent childhood obesity. 運動は子供の肥満予防に役立つ。

114 promotion 名 昇進、促進、販売促進 She finally got a promotion. 彼女はついに昇進した。

115 port 名 港 The ship arrived at port. 船が港に到着した。

116 content 名 コンテンツ、（～s）中身、内容、目次 The website content is interesting. そのサイトのコンテンツは面白い。

117 ancestor 名 先祖、祖先 Our ancestors lived in this cave. 私たちの先祖はこの洞窟に住んでいた。

118 congestion 名 混雑、密集 Traffic congestion is a major problem. 交通渋滞は主要な問題である。

119 option 名 選択肢、選択（の自由） We have only one option. 選択肢は一つしかありません。

120 species 名 種、種類 This is a rare species. これは希少な種（しゅ）です。
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121 theory 名 理論、原理、学説 The theory is very complex. その理論は非常に複雑だ。

122 weapon 名 兵器、武器 The police found the weapon. 警察が武器を発見した。

123 diagram 名 図（表）、グラフ The diagram explains the process. 図（表）が工程を説明している。

124 diabetes 名 糖尿病 He is suffering from diabetes. 彼は糖尿病を患っている。

125 refund 名 返金、払い戻し（金） Can I get a full refund? 全額返金してもらえますか？

126 contrast 名 対照、対比、差異 I like the color contrast. 色の対比が気に入っています。

127 finance 名 金融、財政（学） He is an expert in finance. 彼は金融の専門家だ。

128 continent 名 大陸 Africa is a huge continent. アフリカは巨大な大陸だ。

129 colleague 名 （職場の）同僚 My colleague helped me today. 今日、同僚が助けてくれた。

130 anxiety 名 不安、心配 Test results caused much anxiety. 検査結果が大きな不安を引き起こした。

131 measure 名 （しばしば ～s）措置、程度、寸法 Take measures against the virus. ウイルス対策を講じてください。

132 infrastructure 名 インフラ、基本的施設、経済基盤 The city needs better public infrastructure. その都市にはより良い公共インフラが必要だ。

133 survival 名 生き残ること、生き延びること Water is essential for survival. 水は生き残るために不可欠だ。

134 résumé 名 履歴書、要約 Please send your updated résumé. 更新した履歴書を送ってください。

135 witness 名 目撃者、証人 The witness saw the whole accident. 目撃者が事故のすべてを見た。

136 reduction 名 減少、削減 We need a cost reduction. コストの削減が必要です。

137 civilization 名 文明 We study ancient Greek civilization. 私たちは古代ギリシャ文明を学ぶ。

138 strategy 名 戦略、策略 We need a better strategy. もっと良い戦略が必要だ。

139 access 名 接近（の手段）、利用の機会 I have access to data. データを利用する権利があります。

140 warehouse 名 倉庫 The goods are in warehouse. 品物は倉庫の中にあります。

141 nutrient 名 栄養分、栄養になるもの Plants need many soil nutrients. 植物には土の栄養分が必要だ。

142 poverty 名 貧困、欠乏 They work to end poverty. 彼らは貧困をなくそうとしている。

143 figure 名 人物、数字、体形、図表 He is an important figure. 彼は重要な人物だ。

144 educator 名 教育者、教師 He is a famous music educator. 彼は有名な音楽教育者だ。

145 headquarters 名 本社、本部 The headquarters is in Tokyo. 本社は東京にあります。

146 permission 名 許可、承認 I need your written permission. あなたの書面による許可が必要です。

147 criminal 名 犯人、犯罪者 The criminal ran away quickly. 犯人は素早く逃走した。

148 attempt 名 試み、企て、努力 They made a second attempt. 彼らは二度目の試みをした。

149 inhabitant 名 居住者、住民 The island has many inhabitants. その島には多くの住民がいる。

150 lawsuit 名 （民事）訴訟 The lawsuit lasted for years. その訴訟は何年も続いた。

151 root 名 根本、源、（植物の）根 Money is the root of evil. 金は悪の根源である。

152 soul 名 魂、精神 Music is good for soul. 音楽は魂（精神）に良い。

153 pioneer 名 先駆者、草分け、（未開地の）開拓者 He is a space pioneer. 彼は宇宙開発の先駆者だ。
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154 globalization 名 グローバル化 Globalization affects the local economy. グローバル化は地方経済に影響する。

155 institution 名 機関、施設、慣習 This is a famous institution. ここは有名な機関です。

156 attendance 名 （集合的に）出席［入場］者数、出席 The school attendance was high. 学校の出席率は高かった。

157 wheelchair 名 車椅子 He uses a motorized wheelchair. 彼は電動車椅子を使っている。

158 foundation 名 基礎、基盤 A strong foundation is essential. 強固な基礎（土台）は不可欠だ。

159 settlement 名 開拓地、解決、合意 The two parties reached a settlement. 両当事者は合意（解決）に達した。

160 likelihood 名 可能性、見込み There is a high likelihood. その可能性は非常に高い。

161 threat 名 脅威、脅し Climate change is a threat. 気候変動は一つの脅威だ。

162 status 名 地位、身分、高い社会的地位 Check your current flight status. 現在のフライト状況を確認して。

163 cargo 名 （主に船・飛行機の）積荷、貨物 The ship carries heavy cargo. その船は重い積荷を運ぶ。

164 murder 名 殺人 The police investigated the murder. 警察はその殺人事件を捜査した。

165 exposure 名 身をさらすこと、暴露 Limit your exposure to direct sunlight. 直射日光に身をさらすのを制限しなさい。

166 divorce 名 離婚、（完全な）分離 The couple decided on a divorce. その夫婦は離婚を決めた。

167 grant 名 助成金、奨学金 They received a research grant. 彼らは研究助成金を受け取った。

168 vehicle 名 車、（特に陸上の）乗り物、
輸送機関、伝達手段

Don't leave kids in vehicle. 車内に子供を放置しないで。

169 recipient 名 受取人、（臓器などを提供者から）受ける人 She was the award recipient. 彼女がその賞の受取人だった。

170 tuition 名 授業料、（個人）指導 College tuition is very high. 大学の授業料はとても高い。

171 blow 名 強打、打撃、災難 The news was a heavy blow. その知らせは大きな打撃だった。

172 placement 名 （就職先・学校・里親などの）斡旋、配置 The school offers job placement. 学校が就職の斡旋を行っている。

173 atmosphere 名 雰囲気、大気（圏） The restaurant has nice atmosphere. その店は雰囲気が良い。

174 skeleton 名 骨格、骸骨、（建物などの）骨組み I saw a dinosaur skeleton. 恐竜の骨格（標本）を見た。

175 refugee 名 難民、亡命者 They helped the war refugees. 彼らは戦争難民を助けた。

176 prescription 名 処方箋、処方 The doctor wrote a prescription. 医者が処方箋を書いてくれた。

177 debt 名 借金、負債、恩義 He paid off his debt. 彼は借金を完済した。

178 fossil 名 化石、時代遅れの人［もの］ They discovered a fish fossil. 彼らは魚の化石を発見した。

179 intake 名 摂取量、（空気・水などの）取り入れ Reduce your daily salt intake now. 今すぐ一日の塩分摂取量を減らしなさい。

180 destination 名 （旅行などの）目的地、行き先 We reached our final destination. 私たちは最終目的地に到着した。

181 kidney 名 腎臓 Alcohol can damage your kidneys. アルコールは腎臓を傷める可能性がある。

182 paradox 名 パラドックス、逆説、矛盾 It is a strange paradox. それは奇妙な逆説（パラドックス）だ。

183 diet 名 （日常の）食べ物、療養食 A balanced diet is healthy. バランスの取れた食事が健康的だ。

184 element 名 （構成）要素、成分 Oxygen is a vital element. 酸素は不可欠な要素である。

185 archaeologist 名 考古学者 The archaeologist found ancient bones. 考古学者が古代の骨を発見した。
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186 region 名 地域、地方 It is a mountainous region. それは山岳地帯です。

187 victim 名 被害者、（病気・事故などの）犠牲者 Help the car accident victims. 交通事故の被害者を助けよう。

188 nutrition 名 栄養（物） I like this clothing brand. 私はこの衣料品ブランドが好きだ。

189 architect 名 建築家、設計者 The architect designed the modern museum. その建築家が現代的な美術館を設計した。

190 organ 名 （動植物の）臓器、器官 The liver is an organ. 肝臓は臓器のひとつだ。

191 adolescent 名 青年期の人 Adolescents need enough sleep daily. 青年期の人には十分な睡眠が必要だ。

192 contract 名 契約（書）、請負 Sign the official contract now. 今すぐ公式な契約書にサインして。

193 consequence 名 （通例 〜s）結果、重要さ Every action has a serious consequence. すべての行動には重大な結果が伴う。

194 feature 名 特徴、特集記事 This phone has a unique feature. この電話には独特な機能がある。

195 labor 名 労働、労働力 Child labor is strictly forbidden. 児童労働は厳格に禁止されている。

196 medication 名 （医師が処方した）薬、医薬品、薬物治療 Take your medication every morning. 毎朝、薬を服用しなさい。

197 waterfall 名 滝 The waterfall is very beautiful. その滝はとても美しい。

198 corporation 名 大企業、株式会社 He works for a global corporation. 彼はグローバルな大企業で働いている。

199 shame 名 残念［遺憾］なこと、恥、不名誉 It is a great shame. それは本当に残念なことだ。

200 outsider 名 部外者、門外漢 He felt like an outsider there. 彼はそこで部外者のように感じた。

201 argument 名 議論、口論 They had a heated argument. 彼らは激しい議論（口論）をした。

202 particle 名 微粒子、小片 Dust particles are in air. 空気中に埃の微粒子がある。

203 cell 名 細胞、（独）房、電池 Our bodies have many cells. 私たちの体には多くの細胞がある。

204 radiation 名 放射線、放射 The sun emits strong radiation. 太陽は強い放射線を出している。

205 genome 名 ゲノム They mapped the human genome. 彼らはヒトゲノムを解読した。

206 resource 名 （通例 ～s）資源、資金、財産 We must save natural resources. 天然資源を節約すべきだ。

207 dozen 名 12（個）、1ダース I bought a dozen eggs. 卵を1ダース買いました。

208 employment 名 雇用、職 The employment rate is rising. 雇用率が上昇している。

209 evidence 名 証拠、根拠、証言 There is no clear evidence. 明確な証拠はありません。

210 expense 名 費用、（必要）経費 The travel expense was high. 旅行の費用は高かった。

211 conservation 名 （動植物・森林などの）保護、
（建物・文化遺産などの）保存

We support wildlife conservation efforts. 私たちは野生生物の保護活動を支援する。

212 satellite 名 人工衛星、衛星 The satellite orbits the Earth. 人工衛星が地球を回っている。

213 category 名 部類、区分 Group the items by category. 品目を部類ごとにグループ分けして。

214 existence 名 存在、生存 Do you believe in the existence? あなたはその存在を信じますか。

215 frequency 名 頻度、しばしば起こること Check the radio frequency now. 今すぐ無線の周波数を確認して。

216 ingredient 名 材料、成分、要素 Stir all the ingredients well. すべての材料をよく混ぜなさい。

217 psychology 名 心理学 I study child psychology now. 私は今、児童心理学を学んでいます。
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218 embassy 名 大使館、（集合的に）大使および大使館員 Visit the American embassy tomorrow. 明日、アメリカ大使館を訪ねなさい。

219 means 名 手段、方法 Cycling is a green means. 自転車は環境に優しい手段だ。

220 priority 名 優先（権） Health is my first priority. 健康が私の最優先事項だ。

221 ecologist 名 生態学者、環境保護論者 The ecologist studied the forest. 生態学者がその森を調査した。

222 establishment 名 設立、制定、組織 The establishment of the school. その学校の設立。

223 shift 名 変化、転換、（勤務の）交替 There is a major shift. 大きな変化（転換）が起きている。

224 deforestation 名 森林破壊 Deforestation affects the global climate change. 森林破壊は地球の気候変動に影響する。

225 practice 名 （社会の）慣習、しきたり、練習、実践 It is a common practice. それは一般的な慣習です。

226 assignment 名 任務、宿題、割り当て Complete your homework assignment now. 今すぐ宿題を終わらせなさい。

227 territory 名 領土、領地 The lion protects its territory. ライオンは自分の領土を守る。

228 storage 名 保管、貯蔵（法）、収容量 The laptop has large storage. そのパソコンはデータ収容量が大きい。

229 media 名 （the ～、集合的に）マスメディア、マスコミ The media reported the news. マスメディアがそのニュースを報じた。

230 formation 名 形成、構成（物） The clouds had a strange formation. 雲が奇妙な構成をしていた。

231 saving 名 節約、倹約、（～s）預金（額）、蓄え She spent all her savings. 彼女は貯金をすべて使い果たした。

232 prey 名 獲物、えじき The lion caught its prey. ライオンは獲物を捕らえた。

233 evolution 名 進化、発展、展開 Study the theory of evolution. 進化論を勉強しなさい。

234 bill 名 請求書、法案、紙幣 Could I have the bill? お会計をお願いできますか。

235 deposit 名 内金、頭金、堆積（額） I paid a small cash deposit. 私は少額の現金の頭金を払った。

236 workplace 名 職場 Safety is important in workplace. 職場では安全が重要だ。

237 eruption 名 勃発、噴火 The volcanic eruption was huge. その火山噴火は巨大だった。

238 election 名 選挙 The mayor won the election. 市長が選挙で勝利した。

239 crisis 名 危機、難局 The company faced a financial crisis. 会社は財政危機に直面した。

240 transportation 名 交通［輸送］機関、輸送 Public transportation is very reliable. 公共交通機関は非常に信頼できる。

241 factor 名 要因、要素 Health is an important factor. 健康は重要な要因だ。

242 critic 名 批判する人、批評家 The film critic liked it. 映画批評家はそれを気に入った。

243 tax 名 税金、税 The sales tax is high. 消費税が高いですね。

244 duty 名 仕事、義務、責任 It is your duty to help. 助けるのが君の義務だ。

245 aid 名 援助、助けとなる人 They sent medical aid now. 彼らは今、医療援助を送った。

246 symptom 名 症状、兆候 A fever is a symptom. 発熱は一つの症状です。

247 habitat 名 （動植物の）生息場所、（人の）居住地 Protect the natural tiger habitat. トラの自然な生息地を守ろう。

248 union 名 組合、統合、団結 The workers formed a labor union. 労働者たちは労働組合を結成した。

249 toll 名 （災害・戦争・病気などによる）損失、
死傷者数、（道路などの）使用［通行］料金

The war took a heavy toll. その戦争は多大な損失（死傷者）を出した。
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250 ad 名 広告 I saw your ad yesterday. 昨日、あなたの広告を見ました。

251 subject 名 被験者、主題、学科 The test subject was healthy. その被験者は健康だった。

252 shortage 名 不足、欠如 There is a labor shortage. 労働力が不足しています。

253 income 名 所得、収入 Tax depends on your income. 税金は所得によって決まります。

254 complaint 名 苦情、不平 We received a customer complaint. 顧客からの苦情を受けました。

255 basis 名 根拠、基礎 This story has no basis. この話には何の根拠もない。

256 satisfaction 名 満足 The job gives me satisfaction. その仕事は満足感を与えてくれる。

257 drone 名 ドローン、（無線操作の）無人機 The drone flies very high. ドローンがとても高く飛ぶ。

258 conflict 名 衝突、論争 They resolved the internal conflict. 彼らは内部抗争を解決した。

259 contribution 名 貢献、寄付（金） Your contribution made a huge difference. あなたの貢献が大きな違いを生んだ。

260 decade 名 10年間 The city changed every decade. その街は10年ごとに変わった。

261 chemical 名 化学薬品［物質］、薬物 Store every chemical safely. 化学薬品は安全に保管して。

262 surgeon 名 外科医 The surgeon performed the operation. 外科医が手術を行った。

263 athletics 名 スポーツ、運動競技 She excels in school athletics. 彼女は学校のスポーツ競技で秀でている。

264 lottery 名 宝くじ、抽選 I won the state lottery. 宝くじに当たりました。

265 regulation 名 規則、規制 Follow the new safety regulation. 新しい安全規制に従ってください。

266 spot 名 （特定の）場所、斑点、しみ This is a perfect camping spot. ここは最高のキャンプ場所だ。

267 riot 名 暴動 The riot caused much damage. 暴動は多大な損害をもたらした。

268 coworker 名 同僚、仕事仲間 My coworker is very reliable. 私の同僚はとても頼りになる。

269 immigrant 名 （外国からの）移住者、移民 Many immigrants live in New York. ニューヨークには多くの移民が住んでいる。

270 wage 名 （しばしば ～s）賃金、給料 The minimum wage is rising. 最低賃金が上がっている。

271 journal 名 （専門）雑誌、日刊［週刊］新聞 I read a medical journal. 私は医学の専門雑誌を読んだ。

272 rust 名 さび The old gate has rust. 古い門にさびが出ている。

273 minimum 名 最低限 The minimum age is eighteen. 最低年齢は18歳です。

274 property 名 不動産、（集合的に）財産、（通例 -ties）特性 The property value increased recently. 最近、不動産の価値が上がった。

275 stock 名 在庫品、蓄え、株式 The shop has much stock. その店は在庫をたくさん持っている。

276 phenomenon 名 現象、事象 Snow is a natural phenomenon. 雪は自然現象のひとつだ。

277 fund 名 （しばしば ～s）資金、現金 The project needs more funds. その事業にはもっと資金が必要だ。

278 protein 名 タンパク質 Eggs are rich in protein. 卵はタンパク質が豊富だ。

279 luxury 名 ぜいたく（品） A car is a luxury here. ここでは車はぜいたく品だ。

280 concept 名 概念 I understand the basic concept. 基本的な概念は理解しています。

281 theft 名 盗み、窃盗 The police investigated the theft. 警察はその窃盗事件を調査した。

282 emission 名 排気、放出（物） Reduce carbon dioxide emissions now. 今すぐ二酸化炭素の排出を減らそう。
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283 layer 名 層、重なり Wear multiple layers of clothing. 服を何層にも重ね着しなさい。

284 workforce 名 総従業員、（1国・1産業などの）労働人口 The workforce is aging rapidly. 労働人口が急速に高齢化している。

285 reputation 名 評判、名声 The restaurant has a good reputation. そのレストランは評判が良い。

286 appearance 名 外観、出現 Don't judge by physical appearance. 外見で判断してはいけません。

287 breed 名 品種、種類 This is a rare breed. これは珍しい品種ですね。

288 presence 名 存在、出席 Your presence is requested here. あなたの出席が求められています。

289 outbreak 名 （戦争・病気・怒りなどの）突然、勃発、発生 The virus outbreak started suddenly. ウイルスの発生は突然始まった。

290 secretary 名 秘書 The secretary scheduled the meeting. 秘書が会議の予定を立てた。

291 soil 名 土、国、国土 The soil is very dry. その土はとても乾燥している。

292 mammal 名 哺乳動物 Whales are large sea mammals. クジラは大きな海の哺乳類だ。

293 mud 名 ぬかるみ、泥 The shoes were covered in mud. 靴が泥だらけになった。

294 treaty 名 （国家間の）条約、協定 The two nations signed a treaty. その二国は条約に署名した。

295 possession 名 （通例 〜s）所有物、財産、所有 He lost all his possessions. 彼はすべての所有物を失った。

296 maintenance 名 保守、整備、維持 The elevator needs regular maintenance. エレベーターは定期的な整備が必要だ。

297 fuel 名 燃料 The car ran out fuel. 車が燃料切れになった。

298 procedure 名 手順、手続き Follow the standard medical procedure. 標準的な医療手順に従いなさい。

299 CEO 名 最高経営責任者 The CEO resigned yesterday morning. 最高経営責任者は昨日の朝に辞任した。

300 flu 名 インフルエンザ The flu is spreading fast. インフルエンザが急速に広まっている。

301 underground 形 地下の、秘密の The train runs underground here. ここでは電車が地下を走っている。

302 dairy 形 ミルクから作られる、酪農の Avoid eating too many dairy products. 酪農製品（乳製品）を摂りすぎないで。

303 political 形 政治の、政治に関する He has no political power. 彼には政治的な権限がない。

304 widespread 形 広範囲にわたる The news gained widespread attention. そのニュースは広範囲の注目を集めた。

305 digestive 形 消化の Fiber helps the digestive system. 食物繊維は消化器系の働きを助けます。

306 stable 形 安定した The patient's condition is stable. 患者の容態は安定している。

307 nutritious 形 栄養になる Eat a nutritious balanced meal. 栄養のあるバランスの取れた食事を。

308 alternative 形 代替の、どちらか一方の We need an alternative plan. 代替案が必要ですね。

309 endangered 形 （動植物が）絶滅の危機にある Tigers are an endangered species. トラは絶滅危惧種である。

310 fatal 形 致命的な、破滅的な The accident was nearly fatal. その事故は致命的になるところだった。

311 steady 形 着実な、一定した、固定された He made steady progress daily. 彼は毎日着実な進歩を遂げた。

312 enormous 形 並外れた、莫大な They spent an enormous sum. 彼らは莫大な金額を費やした。

313 willing 形 〜するのをいとわない、快く〜する I am willing to help. 喜んでお手伝いしますよ。

314 sufficient 形 十分な We have sufficient food supply. 十分な食料の蓄えがあります。

315 effective 形 効果的な、有効な This medicine is very effective. この薬はとても効果的だ。
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316 rural 形 田舎の、田園（生活）の I live in a rural area. 私は田舎に住んでいます。

317 complex 形 複雑な、複合（体）の The human brain is complex. 人間の脳は複雑である。

318 toxic 形 有毒な、中毒（性）の Some chemicals are very toxic. いくつかの化学物質は非常に有毒だ。

319 sticky 形 ねばねばの、粘着性の The floor is very sticky. 床がとてもねばねばしている。

320 severe 形 （天候・損害などが）ひどい、深刻な、
（人・規律などが）厳格な

We expect severe winter storms. ひどい冬の嵐が予想される。

321 isolated 形 孤立した、孤独な It is an isolated island. それは孤立した島です。

322 coastal 形 沿岸（地方）の I like the coastal scenery. 沿岸地方の風景が好きだ。

323 biased 形 偏った、偏見を持った The news report was biased. そのニュース報道は偏っていた。

324 chief 形 主な、最高位の He is the chief editor. 彼は編集長（最高位の編集者）だ。

325 illegal 形 違法の、非合法の It is illegal to park. ここに駐車するのは違法です。

326 fit 形 健康な、元気な、ふさわしい He keeps fit by running. 彼はランニングで健康を保っている。

327 harsh 形 厳しい、粗い The desert has harsh conditions. 砂漠は厳しい環境（条件）だ。

328 remote 形 人里離れた、遠い They live in remote mountains. 彼らは人里離れた山に住んでいる。

329 former 形 以前の、元の He is a former president. 彼は以前の大統領（元大統領）だ。

330 agricultural 形 農業の、農耕の Agricultural production is increasing now. 現在、農業生産が増えている。

331 shallow 形 浅薄な、浅い The water is very shallow. その水はとても浅い。

332 entire 形 全体の、全部の The entire building was empty. 建物全体が空だった。

333 competitive 形 競争力のある、格安の、競争の They offer very competitive prices. 彼らは非常に格安な価格を出す。

334 attractive 形 魅力的な The city is very attractive. その街はとても魅力的だ。

335 immediate 形 即座の、目下の We need an immediate response. 即座の返答が必要です。

336 long-term 形 長期にわたる、長期的な Think about the long-term goal. 長期的な目標を考えなさい。

337 fertile 形 （土地などが）肥沃な The valley has fertile soil. その谷には肥沃な土壌がある。

338 automatic 形 自動の The door has automatic sensors. そのドアには自動センサーがある。

339 capable 形 有能な、能力［才能］がある She is capable of anything. 彼女は何でもこなす能力がある。

340 Arctic 形 北極の Polar bears live in Arctic. シロクマは北極に住んでいる。

341 artificial 形 人工の、不自然な The flowers are made of artificial silk. その花は人工の絹でできている。

342 advanced 形 進歩した、前進した、上級の This is an advanced course. これは上級者向けのコースだ。

343 domestic 形 国内の、家庭の They offer domestic flight services. 彼らは国内線のサービスを提供している。

344 sophisticated 形 洗練された、精巧な This system is very sophisticated. このシステムは非常に精巧だ。

345 extreme 形 極端な、過激な、急進的な The weather is extreme today. 今日の天気は極端だ。

346 mainstream 形 主流の This idea is now mainstream. この考えは今や主流だ。

347 initial 形 初めの、語頭にある The initial cost was low. 初期費用は安かった。
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348 genetic 形 遺伝子の Blue eyes are a genetic trait. 青い目は遺伝的な特徴だ。

349 significant 形 重要な、意味のある This is a significant discovery. これは重要な発見だ。

350 critical 形 批判的な、重大な The patient is in critical condition. 患者は重大な（危機的な）状態だ。

351 religious 形 宗教（上）の、信仰があつい Japan has many religious festivals. 日本には多くの宗教的な祭りがある。

352 multiple 形 多数の、多様な He has multiple job offers. 彼には多数の内定がある。

353 appropriate 形 適切な Please wear an appropriate dress. 適切なドレスを着てください。

354 limited 形 限定された、わずかの The offer is for limited time. その申し出は期間限定です。

355 related 形 関連した、関係のある These two events are related. これら2つの出来事は関連している。

356 additional 形 追加の、付加的な I need some additional information. 追加の情報が必要です。

357 fancy 形 高級な、装飾的な They stayed at fancy hotels. 彼らは高級なホテルに泊まった。

358 federal 形 連邦政府の、米国（政府）の He works for federal government. 彼は連邦政府で働いている。

359 adequate 形 （ちょうど）十分な、ふさわしい The room provides adequate space. その部屋は十分な広さがある。

360 specific 形 明確な、特定の I need more specific instructions. もっと明確な指示が必要です。

361 tremendous 形 （大きさ・数量・程度などが）途方もない The project was a tremendous success. プロジェクトは途方もない成功を収めた。

362 aggressive 形 攻撃的な The dog became very aggressive. その犬は非常に攻撃的になった。

363 numerous 形 非常に数の多い、たくさんの I have seen numerous stars. 非常にたくさんの星を見た。

364 solid 形 確実な、固体の、頑丈な The floor is very solid. その床はとても頑丈だ。

365 mechanical 形 機械の、機械的な The car has mechanical problems. 車に機械的な問題がある。

366 latest 形 最新の、最近の Check the latest fashion trends. 最新のファッション流行をチェックして。

367 affordable 形 手ごろな、安価な Find an affordable family car. 手ごろな価格の家族車を探そう。

368 profitable 形 利益になる、有利な The business became very profitable. その事業は非常に利益が出るようになった。

369 potential 形 潜在的な、可能性を秘めた You have great potential talent. 君には素晴らしい潜在能力がある。

370 sensory 形 感覚の、知覚の The sensory experience was unique. その感覚的な体験は独特だった。

371 overall 形 全体［全般］的な、総合的な The overall results were good. 全体的な結果は良かった。

372 intellectual 形 知的な、知性の He enjoys deep intellectual debates. 彼は深い知的な議論を好む。

373 encouraging 形 勇気づける、望みを持たせる The initial results are encouraging. 初期の結果は望みを持たせるものだ。

374 general 形 全体の、一般的な This is a general rule. これは一般的な規則です。

375 costly 形 費用のかかる、高価な、
犠牲［損失・労力］の大きな

The repairs were very costly. 修理には多大な費用がかかった。

376 qualified 形 有能な、資格のある、適任の He is a qualified doctor. 彼は有能な（資格のある）医師だ。

377 hostile 形 敵意のある、不都合な The environment was very hostile. その環境は非常に不都合だった。

378 current 形 現在の、現代の What is the current status? 現在の状況はどうですか？

379 beneficial 形 有益な、有利な Exercise is beneficial for health. 運動は健康に有益である。
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380 superior 形 優れている、勝っている This model is superior quality. このモデルは品質が優れている。

381 raw 形 生の、未加工の I like eating raw fish. 私は生の魚を食べるのが好きだ。

382 experienced 形 熟練した We need an experienced driver. 熟練した運転手が必要です。

383 loyal 形 忠実な Dogs are very loyal animals. 犬はとても忠実な動物だ。

384 due 形 支払期日になって、
（当然）支払われる（べき）

The payment is due today. 支払期日は今日までです。

385 flexible 形 融通［調整］のきく、柔軟性のある My schedule is very flexible. 私の予定はとても融通がきく。

386 immune 形 免疫の、免疫を持つ、
免除された、影響されない

Exercise helps the immune system. 運動は免疫系を助ける。

387 fake 形 偽の、偽造の He wore a fake diamond. 彼は偽のダイヤモンドを付けていた。

388 spiritual 形 精神的な、精神の He seeks a spiritual life. 彼は精神的な生活を求めている。

389 alert 形 油断のない Stay alert for any danger. どんな危険にも油断するな。

390 risky 形 危険な The investment is very risky. その投資は非常に危険だ。

391 slight 形 （量・程度などが）わずかな There is a slight difference. わずかな違いがあります。

392 practical 形 実践的な、実際的な The course offers practical skills. その講座は実践的な技術を教える。

393 unexpected 形 思いがけない The result was quite unexpected. 結果はかなり思いがけないものだった。

394 essential 形 必要不可欠な、非常に重要な Water is essential for life. 水は生命に不可欠だ。

395 military 形 軍隊の、軍人の He joined the national military. 彼は国の軍隊に入隊した。

396 minor 形 小さい、重要でない It was just a minor error. それはただの小さなミスだった。

397 aging 形 高齢化が進む、老朽化している The aging bridge needs repair. 老朽化した橋は修理が必要だ。

398 radical 形 根本的な、急進的な We need a radical change. 根本的な変革が必要です。

399 evil 形 邪悪な、有害な The movie features an evil character. その映画には邪悪なキャラクターが登場する。

400 man-made 形 （物質などが）合成の、人工の Plastic is a man-made material. プラスチックは人工の物質だ。

401 commute 自 通学する、通勤する I commute to work by train. 私は電車で通勤しています。

402 interact 自 交流する、互いに影響し合う Children interact with each other. 子供たちは互いに交流する。

403 determine 他 を決定する、を確定する We determined the final price. 私たちは最終価格を決定した。

404 struggle 自 （逆境にあって）懸命に努力する、
奮闘する

They struggle against the cold. 彼らは寒さと戦っている（奮闘している）。

405 obtain 他 を手に入れる、を獲得する You can obtain a permit. 許可証を手に入れることができます。

406 construct 他 （建物など）を建設する、
（機械など）を組み立てる

They constructed a new bridge. 彼らは新しい橋を建設した。

407 eliminate 他 を取り除く、を外す We eliminated all the errors. すべてのエラーを取り除いた。

408 enforce 他 （規則など）を守らせる、
を施行する、を強制する

The police enforce traffic laws. 警察は交通法規を守らせる。

409 last 自 続く、継続する、長持ちする The food lasted three days. 食べ物は3日間持ちこたえた。
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410 identify 他 を（同一であると）確認する I identified the small bird. その小さな鳥を特定した。

411 contradict 他 と矛盾する、に反駁する The two reports contradict each other. 2つの報告書は互いに矛盾している。

412 alter 他／自 を変える、変わる I altered my travel plans. 旅行の計画を変更した。

413 affect 他 に影響を及ぼす Smoking affects your heart health. 喫煙は心臓の健康に影響する。

414 monitor 他 を監視する We monitor the security cameras. 私たちは監視カメラをチェックしている。

415 undergo 他 を経験する He underwent a major heart surgery. 彼は心臓の大手術を受けた。

416 address 他 （問題など）を扱う、に話しかける We must address this problem. この問題に取り組まなければならない。

417 decline 他／自 減少する、を丁重に断る The population is declining now. 現在、人口は減少している。

418 boost 他 を増加させる、を高める Sales boosted the local economy. 売り上げが地元経済を活性化させた。

419 occur 自 （予期しない出来事が）起こる The accident occurred at midnight. 事故は真夜中に起こった。

420 classify 他 を分類する、を等級分けする Books are classified by subject. 本は主題ごとに分類されている。

421 register 他 を登録する、を示す、名前を登録する Register your name online now. 今すぐネットで名前を登録して。

422 update 他 を最新のものにする、をアップデートする Update your software regularly now. 今すぐソフトを定期更新して。

423 direct 他 を案内する、を指揮する She directed us to station. 彼女は駅まで案内してくれた。

424 oppose 他 に反対する Local residents opposed the plan. 地域住民はその計画に反対した。

425 abandon 他 を捨てる、を放棄する They abandoned the old project. 彼らは古い計画を捨てた。

426 modify 他 を修正［変更］する、を和らげる He modified the travel plans. 彼は旅行計画を修正した。

427 accommodate 他 を収容できる、を宿泊させる The hotel accommodates many guests. そのホテルは多くのゲストを収容できる。

428 magnify 他 を拡大する、を誇張する The lens magnifies small letters. レンズが小さな文字を拡大する。

429 cherish 他 を大事にする、をいつくしむ She cherishes her family photos. 彼女は家族の写真を大事にしている。

430 conceal 他 を隠す He concealed the important truth. 彼は重要な真実を隠した。

431 expire 自 期限が切れる、終了する My driver's license expired yesterday. 私の運転免許証は昨日期限が切れた。

432 compel 他 に強いて〜させる Duty compelled him to act. 義務が彼に行動を強いた。

433 worsen 自／他 悪化する、を悪化させる The weather worsened very quickly. 天気が非常に急速に悪化した。

434 resume 他 を再開する We resumed the meeting after. 私たちはその後、会議を再開した。

435 wrinkle 他／名 にしわを寄せる、にしわを作る、しわ、よれ The hot water wrinkled skin. お湯が肌にしわを寄せた。

436 imitate 他 をまねる、を見習う Children imitate their parents daily. 子供たちは毎日親のまねをする。

437 strangle 他 を抑圧する、を窒息させる Taxes strangle the small business. 税金が小さなビジネスを抑圧している。

438 highlight 他 を強調する、を目立たせる The report highlights key issues. 報告書は重要な問題を強調している。

439 uphold 他 を支持する、を確認する、を維持する The judge upheld the decision. 裁判官はその決定を支持した。

440 applaud 他 に拍手する、を賞賛する The audience applauded his performance. 観客は彼のパフォーマンスに拍手した。

441 outsource 他 を外注する、を業務委託する They outsource their customer service. 彼らは顧客サービスを外注している。

442 reform 他 を改革する、を改善する The government reformed the law. 政府はその法律を改革した。
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443 jail 他 を投獄［拘置］する The police jailed the suspect. 警察はその容疑者を投獄した。

444 simmer 自 ことこと煮える The soup simmered on stove. スープがコンロでことこと煮えた。

445 inhale 他 を吸い込む He inhaled the fresh air. 彼は新鮮な空気を吸い込んだ。

446 starve 自 飢死する、飢える Many people starved during war. 戦争中、多くの人々が飢えに苦しんだ。

447 enact 他 を制定する、を通過させる The parliament enacted new laws. 議会は新しい法律を制定した。

448 twist 他 を捻挫する、をひねる She twisted her ankle yesterday. 彼女は昨日、足首をひねった。

449 occupy 他 を占領する、を占める Enemy troops occupied the town. 敵の軍隊がその町を占領した。

450 submit 他／自 を提出する、屈する I submitted the report today. 私は今日、レポートを提出した。

451 accumulate 他 を蓄積する、を集める He accumulated a huge fortune. 彼は巨額の財産を蓄積した。

452 exert 他 を行使する、努力する She exerted all her strength. 彼女はすべての力を振り絞った（行使した）。

453 confine 他 を限定する、を閉じ込める He confined his speech to. 彼はスピーチをその話題に限定した。

454 ease 他 を和らげる、を緩和する This medicine eased my pain. この薬が私の痛みを和らげた。

455 disregard 他 を無視する、を軽視する He disregarded my useful advice. 彼は私の有用な助言を無視した。

456 declare 他 を宣言する、を断言する The president declared war today. 大統領は今日、宣戦布告を宣言した。

457 advocate 他 を主張する、を弁護する They advocate peaceful solutions always. 彼らは常に平和的な解決を主張している。

458 interfere 自 妨げる、干渉する Don't interfere with my work. 私の仕事の邪魔をしないで（妨げないで）ください。

459 swell 自 増大する、腫れる His sprained ankle swelled up. 彼の捻挫した足首が腫れ上がった。

460 puncture 他／名 をパンクさせる、に穴をあける、穴、パンク A nail punctured the tire. 釘がタイヤをパンクさせた。

461 seize 他 を差し押さえる、をつかむ、を奪い取る The police seized illegal drugs. 警察は違法な薬物を差し押さえた。

462 overdo 他 を使い過ぎる、をやり過ぎる He overdid the exercise yesterday. 彼は昨日、運動をやり過ぎた。

463 accelerate 自／他 加速する、を加速する、を促進する The car accelerated smoothly now. 車は今、スムーズに加速した。

464 pose 他 を引き起こす、を起こす New technology poses some risks. 新しい技術はいくつかのリスクを引き起こす。

465 negotiate 自／他 交渉する、を交渉して取り決める They negotiated a new contract. 彼らは新しい契約を交渉して取り決めた。

466 launch 他 を売り出す、を開始する、を発射する The company launched new products. 会社は新商品を売り出した。

467 implement 他 を実行する We implemented the new plan. 私たちは新しい計画を実行した。

468 ruin 他 を台無しにする、を駄目にする The heavy rain ruined vacation. 大雨が休暇を台無しにした。

469 scatter 他 をまき散らす、を散らす The wind scattered the leaves. 風が葉をまき散らした。

470 scan 他 をざっと見る、を注意深く眺め回す She scanned the morning newspaper. 彼女は朝の新聞をざっと見た。

471 foster 他 を促進する、を育てる The school fosters young talent. 学校は若い才能を育てる。

472 vomit 自 吐く、もどす The sick child vomited twice. 病気の子が2回吐いた。

473 pretend 自 のつもりになる、〜するふりをする He pretended to be asleep. 彼は眠っているふりをした。

474 revive 他 を生き返らせる、を復活させる The rain revived the plants. 雨が植物を生き返らせた。

475 outline 他 の要点を述べる、の輪郭を描く She outlined the project briefly. 彼女は計画の要点を簡潔に述べた。
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476 exceed 他 を超える、に勝る The cost exceeded our budget. 費用が私たちの予算を超えた。

477 transform 他 を大きく変える Technology transformed our daily lives. 技術が私たちの日常生活を大きく変えた。

478 hover 自 空中に止まる Birds hovered above the trees. 鳥たちが木々の上に空中に止まっていた。

479 thaw 自／名 解凍される、溶ける、溶けること The frozen meat thawed slowly. 冷凍肉がゆっくり解凍された。

480 triple 自／他 3倍になる、を3倍にする Our sales tripled this year. うちの売上は今年3倍になった。

481 endorse 他 を推奨する、を是認する、を支持する The celebrity endorsed the product. その有名人が商品を推奨した。

482 disprove 他 の誤りを証明する、の反証を挙げる New evidence disproved his theory. 新しい証拠が彼の理論の誤りを証明した。

483 conform 自 従う、一致する Everyone must conform to rules. 誰もが規則に従わなければならない。

484 notify 他 に知らせる The school notified the parents. 学校は保護者に知らせた。

485 halt 他 を中止する、を停止させる The strike halted train services. ストライキが電車の運行を停止させた。

486 abuse 他 を虐待する、を悪用する He abused his official power. 彼は職権を悪用した。

487 penetrate 他／自 を貫く、の内部に入る、に浸透する The rain penetrated my coat. 雨が私のコートの内部に入り込んだ。

488 withstand 他 に耐える、に逆らう This building withstood the earthquake. この建物は地震に耐えた。

489 relieve 他 を和らげる、を軽くする The massage relieved her stress. マッサージが彼女のストレスを和らげた。

490 kidnap 他／名 を誘拐する、誘拐 They kidnapped the rich businessman. 彼らはその裕福な実業家を誘拐した。

491 complicate 他 を複雑にする The new rules complicated things. 新しい規則が物事を複雑にした。

492 arise 自 起こる、出現する Many problems arose from that. それから多くの問題が起こった。

493 drown 自／他 溺れ死ぬ、を溺死させる The poor dog drowned yesterday. かわいそうな犬が昨日溺れ死んだ。

494 distinguish 自／他 区別する、を区別する I can distinguish right from. 私は正しいことと悪いことを区別できる。

495 glide 自／名 滑るように動く、音もなく移動する、
滑り、滑走

The boat glided across water. ボートが水面を滑るように動いた。

496 enhance 他 を増す、を高める This updates enhances system security. このアップデートはシステムの安全性を高める。

497 unite 自／他 団結する、を一体化する The local people united together. 地元の人々が一つに団結した。

498 pierce 他 に穴を開ける、を突き通す A sharp nail pierced shoe. 鋭い釘が靴を突き通した。

499 retail 他 を小売りする The store retails organic vegetables. その店は有機野菜を小売りしている。

500 crawl 自 はって進む The baby crawled across floor. 赤ちゃんが床をはって進んだ。

501 reception 名 歓迎会、受付、（テレビなどの）受信状態 The wedding reception was grand. 結婚披露宴は盛大だった。

502 pottery 名 （集合的に）陶器類、焼き物類 She makes beautiful clay pottery. 彼女は美しい陶器を作っている。

503 inspection 名 検査、点検 The bridge needs safety inspection. その橋は安全点検が必要だ。

504 awareness 名 認識、意識 Raise awareness about environmental protection now. 今すぐ環境保護への意識を高めよう。

505 prisoner 名 囚人 The prisoner escaped from jail. 囚人が刑務所から脱走した。

506 facility 名 施設、機能、才能 The medical facility is modern. その医療施設は近代的だ。

507 firm 名 会社、商社 She works for a law firm. 彼女は法律事務所で働いている。
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508 budget 名 予算（案）、経費 We must stick to budget. 予算を守らなければならない。

509 tribe 名 部族、種族 He belongs to a local tribe. 彼は地元の部族に属している。

510 participation 名 参加 Active participation in class is important. クラスへの積極的な参加は重要だ。

511 creature 名 生き物、（特に人間以外の）動物 The sea has strange creatures. 海には奇妙な生き物がいる。

512 site 名 用地、場所、遺跡 This is the construction site. ここが建設現場です。

513 ecosystem 名 生態系 Forests are a complex ecosystem. 森は複雑な生態系である。

514 welfare 名 福祉、生活保護 The government provides social welfare. 政府は社会福祉を提供している。

515 dose 名 （薬の1回の）服用量 Take a single daily dose. 1日1回分を服用して。

516 vessel 名 （比較的大型の）船、容器 The vessel sailed across ocean. その船は海を渡った。

517 obstacle 名 障害（物） We overcame many difficult obstacles together. 私たちは多くの困難な障害を共に乗り越えた。

518 moisture 名 湿気、（水）蒸気、水分 Plants absorb moisture from soil. 植物は土壌から水分を吸収する。

519 division 名 不和、分割、部門、仕切り He works in the sales division. 彼は販売部門で働いている。

520 patch 名 小区画の土地、継ぎ He owns a vegetable patch. 彼は小さな野菜畑を持っている。

521 executive 名 重役、幹部、経営者 The executive made a decision. 重役が決定を下した。

522 requirement 名 必要条件、（通例 ～s）必需品 Meet the basic job requirements. 仕事の基本条件を満たしなさい。

523 circumstance 名 （通例 〜s）状況、事情 The circumstances changed very quickly. 状況はあっという間に変わった。

524 mold 名 カビ Check the bread for mold. パンにカビがないか確認して。

525 copper 名 銅 The ancient coins were copper. その古い硬貨は銅製だった。

526 preference 名 ほかより好むこと、好み Do you have a preference? 何か好みはありますか。

527 livestock 名 （牛・羊・豚などの）家畜（類） Farmers must feed their livestock. 農家は家畜に餌をやらなければならない。

528 candidate 名 候補者、志願者 She is a strong candidate. 彼女は有力な候補者だ。

529 economist 名 経済学者 The economist discussed the market. その経済学者は市場について議論した。

530 workout 名 運動、（運動競技の）練習 I finished a tough morning workout. きつい朝のトレーニングを終えた。

531 productivity 名 生産性 New tools improve office productivity. 新しい道具が事務の生産性を高める。

532 brochure 名 パンフレット、小冊子 Read this travel brochure now. 今すぐこの旅行パンフレットを読んで。

533 representative 名 代表者、代理人 I am the sales representative. 私が販売担当者（代理人）です。

534 bystander 名 傍観者 An innocent bystander was hurt. 無関係な傍観者が怪我をした。

535 assistance 名 援助、支援 We need some financial assistance. 私たちはいくらかの金銭的援助が必要だ。

536 injury 名 傷害、けが The player suffered a leg injury. その選手は足を負傷した。

537 barrier 名 障害（物）、障壁 Language is a huge barrier. 言葉は大きな障壁（障害）だ。

538 resident 名 居住者 The residents love the park. 住民たちはその公園を愛している。

539 tip 名 秘訣、チップ Give me a cooking tip. 料理の秘訣を教えて。

540 statistics 名 統計（資料）、統計学 The statistics show a clear trend. 統計資料は明確な傾向を示している。
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541 scale 名 規模、程度 The project is large scale. その計画は大規模である。

542 mainland 名 （通例 the ～）本土 We reached the Chinese mainland. 私たちは中国本土に到達した。

543 council 名 （地方自治体の）議会、評議会、会議 The city council met yesterday. 昨日、市議会が開催された。

544 ownership 名 所有権、所有者であること The company changed its ownership. その会社は所有権が変更された。

545 brand 名 ブランド、銘柄 I like this clothing brand. 私はこの衣料品ブランドが好きだ。

546 district 名 （ある特色を持った）地域、地方 This is a business district. ここはビジネス街（地区）です。

547 plot 名 小区画（土地）、陰謀、（小説などの）筋 They bought a small plot. 彼らは土地の小さな区画を買った。

548 wildlife 名 （集合的に）野生生物 Protect the local African wildlife. アフリカの野生生物を保護しよう。

549 subscription 名 予約購読（料）、寄付（金） I cancelled my magazine subscription. 雑誌の定期購読を解約した。

550 account 名 （銀行）口座、勘定、説明 I opened a bank account. 銀行口座を開設しました。

551 range 名 範囲、領域 Prices are in this range. 価格はこの範囲内です。

552 organism 名 有機体、生物 Plankton is a tiny organism. プランクトンは微小な生物だ。

553 equality 名 平等 We fight for gender equality. 私たちは男女平等のために戦う。

554 quantity 名 分量、量 We need a large quantity. 大量の分量が必要です。

555 sufferer 名 苦しむ人、被災者、病人 Help the allergy sufferers now. 今すぐアレルギー患者を助けよう。

556 application 名 申請書、申し込み、適用 Submit your job application online now. 今すぐ仕事の申請書をネットで出しなさい。

557 structure 名 建造物、構造 The building has unique structure. その建物は独特な構造だ。

558 supply 名 生活必需品、供給、支給 The water supply stopped today. 今日、水の供給が止まった。

559 session 名 会議、集会、会期 The morning session started late. 午前の会議は遅れて始まった。

560 era 名 時代 We are entering a new era. 私たちは新しい時代に入りつつある。

561 absence 名 不在、欠席 His absence surprised everyone yesterday. 昨日の彼の欠席はみんなを驚かせた。

562 auditorium 名 講堂、公会堂 The auditorium was completely full today. 今日、講堂は完全に満員だった。

563 applicant 名 応募者、志願者 Every applicant filled out the form. すべての応募者が書類に記入した。

564 checkup 名 健康診断、検査 She had a regular health checkup. 彼女は定期的な健康診断を受けた。

565 biologist 名 生物学者 The biologist studied the rare plants. その生物学者は珍しい植物を研究した。

566 venue 名 会場、開催地 They changed the concert venue suddenly. 彼らは突然コンサートの会場を変更した。

567 distribution 名 分配、配給 Food distribution began early this morning. 今朝早くに食料の配給が始まった。

568 landscape 名 眺め、風景、景色 The desert landscape looked very beautiful. 砂漠の風景はとても美しく見えた。

569 monopoly 名 独占、独占権 The large company enjoys a monopoly. その大企業が独占を享受している。

570 testament 名 あかし、証拠 This success is a testament today. この成功は今日のあかし（証拠）だ。

571 chart 名 グラフ、図、図表 The chart shows a steady growth. その図表は着実な成長を示している。

572 boundary 名 境界（線）、限界、範囲 We crossed the national boundary line. 私たちは国の境界線を越えた。

573 minister 名 大臣 The foreign minister visited Japan yesterday. 外務大臣が昨日、日本を訪れた。
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574 circuit 名 周回すること、回路、巡回 Electric current flows through this circuit. 電流がこの回路を流れる。

575 trait 名 特徴、特色 Honesty is his best character trait. 正直さは彼の最高の特徴だ。

576 supervisor 名 監督者、管理者 My supervisor checked the report carefully. 管理者が報告書を慎重に確認した。

577 custody 名 親権、保護、管理、拘留 The mother gained child custody rights. 母親が子供の親権を獲得した。

578 depression 名 うつ病、意気消沈、不景気 She suffered from deep depression then. 彼女はその当時、深いうつ病に苦しんだ。

579 observer 名 監視員、観察者 The neutral observer watched the election. 中立的な監視員が選挙を見守った。

580 altitude 名 高度、高地 The plane flies at high altitude. 飛行機は高い高度を飛ぶ。

581 robbery 名 強盗 The police investigated the bank robbery. 警察はその銀行強盗を捜査した。

582 stance 名 立場、対処の姿勢 He changed his political stance completely. 彼は政治的な立場を完全に変えた。

583 maternity 名／形 母であること、妊産婦の She took a long maternity leave. 彼女は長い妊産婦の休暇（産休）を取った。

584 usage 名 使用、使い方 This dictionary explains word usage well. この辞書は単語の使い方をよく説明している。

585 description 名 描写、説明 His vivid description helped me understand. 彼の鮮やかな描写が私の理解を助けた。

586 nest 名／自 巣、巣を作る、巣ごもる The birds built a warm nest. 鳥たちは温かい巣を作った。

587 termite 名 シロアリ Termites damaged the old wooden house. シロアリが古い木造住宅に損害を与えた。

588 draft 名／他 下書き、草稿、の下書きをする I wrote the first project draft. 私は最初の計画の下書きを書いた。

589 edge 名／他／自優勢、刃、端、をふち取る、じりじりと進む He sat near the sharp edge. 彼は鋭い端の近くに座った。

590 pedestrian 名／形 歩行者、歩行者の、徒歩の The traffic light protects every pedestrian. 信号機がすべての歩行者を保護する。

591 therapy 名 療法、治療、セラピー Music therapy helps many patients relax. 音楽療法は多くの患者がくつろぐのを助ける。

592 hybrid 名／形 雑種、混成物、ハイブリッド車、
雑種の、混成の

He drives a new hybrid car. 彼は新しいハイブリッド車を運転している。

593 preparation 名 準備、支度 We finished every preparation for dinner. 私たちは夕食のすべての準備を終えた。

594 counterpart 名 対応［相当］する人［もの］ He met his American counterpart today. 彼は今日、アメリカの対応する人に会った。

595 descendant 名 子孫 She is a descendant of king. 彼女はその王の子孫だ。

596 dirt 名 汚れ、泥、ほこり He wiped the black dirt away. 彼は黒い汚れを拭き取った。

597 bachelor 名 独身の男性、学士 He remained a bachelor all life. 彼は一生独身の男性のままだった。

598 vaccine 名 ワクチン The doctor developed a new vaccine. 医師は新しいワクチンを開発した。

599 camel 名 ラクダ、黄褐色 Camels can walk in dry deserts. ラクダは乾燥した砂漠を歩くことができる。

600 meditation 名 瞑想、黙想 Daily meditation reduces my mental stress. 毎日の瞑想が私の精神的ストレスを減らす。

601 compound 名／形 化合物、複合物、合成の、複合の This chemical compound is highly toxic. この化学化合物は非常に有毒だ。

602 concentration 名 濃度、集中、専念 He lost his concentration very quickly. 彼は非常に早く集中力を失った。

603 depth 名 深さ、深み The divers measured the lake's depth. ダイバーたちはその湖の深さを測定した。

604 racism 名 人種差別（主義・政策） We must fight against serious racism. 私たちは深刻な人種差別と戦わなければならない。

605 antioxidant 名 抗酸化物質、酸化防止剤 Berries contain a rich antioxidant amount. ベリー類は豊富な抗酸化物質の量を含んでいる。
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606 invoice 名 明細請求書、納品書 She sent the final project invoice. 彼女は最終的な計画の請求書を送った。

607 blockade 名 封鎖、経済［通信］封鎖 The navy lifted the sea blockade. 海軍は海の封鎖を解除した。

608 perception 名 認識、知覚 Our perception changes with age naturally. 私たちの認識は年齢とともに自然に変わる。

609 incentive 名／形 動機、誘因、促すような、励みになる Money provides a strong work incentive. お金は強い仕事の動機を与える。

610 equator 名 赤道 The sun shines brightly near equator. 太陽は赤道の近くで明るく輝く。

611 harbor 名／他 港、避難所、をかくまう The ship arrived at the harbor. 船はその港に到着した。

612 sewage 名 汚水、下水 The factory leaked industrial sewage water. 工場が工業汚水（下水）を漏らした。

613 master 名 修士 He earned his master's degree today. 彼は今日、修士の学位を取得した。

614 heating 名 暖房（装置） The central heating works very well. 中央暖房装置はとてもよく効いている。

615 texture 名 手触り、感触、食感 The cloth has a smooth texture. その布は滑らかな手触りがする。

616 bug 名 虫、昆虫 A small bug flew into room. 小さな虫が部屋に飛んできた。

617 surplus 名／形 余剰、余分、余剰の、余分の The country has a trade surplus. その国は貿易黒字（余剰）がある。

618 departure 名 出発 The flight departure was delayed hours. フライトの出発が数時間遅れた。

619 consent 名／自 同意、同意する She signed the formal consent form. 彼女は正式な同意書に署名した。

620 collaboration 名 合作、共同、協力 They started a new creative collaboration. 彼らは新しい創造的な共同作業を始めた。

621 substitute 名／他 代わり、代わりとなるもの［人］、
を代わりにする［使う］

Soy milk is a good substitute. 豆乳は良い代わり（代用品）だ。

622 clue 名 手がかり The police found an important clue. 警察は重要な手がかりを見つけた。

623 landfill 名 ごみ埋め立て地 The truck carried trash to landfill. トラックがゴミをごみ埋め立て地に運んだ。

624 basement 名 地階、地下室 We store old boxes in basement. 私たちは古い箱を地下室に保管している。

625 coordinator 名 コーディネーター、取りまとめ役、責任者 She works as a project coordinator. 彼女は計画のコーディネーターとして働いている。

626 beverage 名 （水以外の）飲み物 They serve hot and cold beverages. 彼らは温かい飲み物と冷たい飲み物を出す。

627 handout 名 配布物、プリント Please read the class handout carefully. 授業の配布物（プリント）を注意深く読みなさい。

628 exploration 名 探検、調査 Space exploration needs a huge budget. 宇宙探検には巨額の予算が必要だ。

629 blaze 名／自 炎、強い輝き、燃え上がる、きらきらと輝く The big blaze destroyed the house. 大きな炎がその家を破壊した。

630 profession 名 職業 Teaching is a highly respected profession. 教師は非常に尊敬される職業だ。

631 fluid 名／形 液体、流動体、滑らかな、流動体の Drink plenty of healthy fluids daily. 毎日たくさんの健康的な液体を飲みなさい。

632 blister 名／自 水ぶくれ、水ぶくれを作る He got a small painful blister. 彼に小さくて痛い水ぶくれができた。

633 founder 名 創設者 I met the famous company founder. 私はその有名な会社の創設者に会った。

634 dock 名／他 埠頭、波止場、ドック、
をドックに入れる

The boat is tied to dock. ボートが波止場（埠頭）に繋がれている。

635 pathway 名 小道、細道 The narrow pathway leads to sea. 狭い小道が海へと続いている。

636 plantation 名 農園 They work on a large coffee plantation. 彼らは大きなコーヒー農園で働いている。
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637 inquiry 名 問い合わせ、質問、調査 She made an official email inquiry. 彼女は公式のメールでの問い合わせを行った。

638 obligation 名 義務、責任 We have a strong moral obligation. 私たちには強い道徳的義務がある。

639 innovation 名 革新、新機軸 Technology drives constant business innovation today. 今日、技術が絶え間ないビジネスの革新を促す。

640 wound 名／他 傷、負傷、を傷つける The deep wound healed very slowly. 深い傷は非常にゆっくりと治った。

641 invasion 名 侵害、侵入 The army stopped the enemy invasion. 軍は敵の侵入（侵害）を阻止した。

642 accounting 名 経理、会計学 He studied accounting at college daily. 彼は大学で毎日会計学を学んだ。

643 crew 名 乗組員、乗務員 The plane crew welcomed every passenger. 飛行機の乗組員はすべての乗客を歓迎した。

644 commission 名／他 代理手数料、歩合、委員会、を委託する She earns a high sales commission. 彼女は高い販売手数料（歩合）を得ている。

645 disgust 名／他 嫌悪、反感、をむかつかせる He showed his deep disgust clearly. 彼は深い嫌悪感をはっきりと示した。

646 appetite 名 食欲、欲求 Exercise always gives me huge appetite. 運動はいつも私に旺盛な食欲を与える。

647 summit 名 首脳会議、サミット、頂上 Leaders attended the global economic summit. 首脳たちが世界経済サミットに出席した。

648 reminder 名 思い出させるもの、記念品 This photo is a beautiful reminder. この写真は美しい思い出させるもの（記念）だ。

649 undergraduate 名 大学生 Many undergraduate students took the test. 多くの大学生がその試験を受けた。

650 lightning 名 雷、稲妻 Bright lightning struck the tall tree. 明るい雷がその高い木に落ちた。

651 compartment 名 コンパートメント、区画、部屋 He put luggage in the compartment. 彼はコンパートメントに荷物を置いた。

652 cove 名 入江、小湾 The boat entered the quiet cove. ボートは静かな入江に入った。

653 arrangement 名 準備、配慮、取り決め They made travel arrangements very quickly. 彼らは旅行の準備を非常に素早く整えた。

654 attachment 名 添付ファイル、添付書類 Please check the email attachment now. 今すぐメールの添付ファイルを確認してください。

655 disorder 名 障害、病気、混乱、無秩序 She suffers from a sleep disorder. 彼女は睡眠障害に苦しんでいる。

656 germ 名 細菌、病原菌 Wash hands to kill every germ. すべての細菌を死滅させるために手を洗いなさい。

657 cholesterol 名 コレステロール This healthy diet lowers your cholesterol. この健康的な食事がコレステロールを下げる。

658 expectancy 名 期待、見込み Life expectancy increased significantly here. ここでは平均寿命（見込み）が大幅に伸びた。

659 extinction 名 絶滅、消滅 Many rare animals face total extinction. 多くの珍しい動物が完全な絶滅に直面している。

660 trunk 名 幹、鼻、トランク The elephant has a very long trunk. ゾウにはとても長い鼻がある。

661 addiction 名 依存 He overcame his serious internet addiction. 彼は深刻なネット依存を克服した。

662 creativity 名 創造性、独創力 Art classes develop children's unique creativity. 美術の授業は子供たちの独自の創造性を育てる。

663 drought 名 干ばつ、日照り The long drought destroyed many crops. 長い干ばつが多くの作物を台無しにした。

664 paperwork 名 （必要）書類、書類事務 The new job requires much paperwork. 新しい仕事は多くの書類事務を必要とする。

665 drain 名／他 排水管［路］、排水口、
を流出させる、を排出する

Water flows down the kitchen drain. 水が台所の排水口に流れ落ちる。

666 microbe 名 微生物、細菌 Scientists studied the soil microbes carefully. 科学者たちは土壌の微生物を慎重に研究した。

667 currency 名 通貨、普及 The country adopted a new currency. その国は新しい通貨を導入した。

668 dispute 名／他／自論争、に反論する、論争する They settled the legal dispute peacefully. 彼らはその法的論争を平和的に解決した。
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669 closure 名 閉鎖 Road closure caused a huge traffic. 道路の閉鎖が深刻な交通渋滞を引き起こした。

670 investigation 名 調査、研究 The police started a thorough investigation. 警察は徹底的な調査を開始した。

671 craft 名 工芸品、作業 She buys beautiful local hand crafts. 彼女は美しい地元の工芸品を買っている。

672 anthropologist 名 人類学者 The famous anthropologist visited the tribe. その有名な人類学者はその部族を訪れた。

673 independence 名 独立、自立 The small nation gained full independence. その小さな国は完全な独立を勝ち取った。

674 oppression 名 抑圧、虐待 People fought against the cruel oppression. 人々は残酷な抑圧と戦った。

675 stream 名／自／他小川、流れる、を流す A small stream flows through village. 小さな小川が村を流れている。

676 bond 名／他 きずな、債券、契約、を接着する The shared experience created a strong bond. 共有した経験が強いきずなを生み出した。

677 committee 名 委員会 The committee approved the new plan. 委員会はその新しい計画を承認した。

678 wealth 名 財産、富、豊富 He accumulated huge wealth through business. 彼はビジネスを通じて巨万の財産を築いた。

679 prosperity 名 繁栄、繁盛 The trade brought great economic prosperity. 貿易が大きな経済的繁栄をもたらした。

680 gut 名 腸、消化管、内臓 Healthy food improves your gut bacteria. 健康的な食べ物は腸内細菌を改善する。

681 inequality 名 不平等 We must reduce income inequality today. 私たちは今日、収入の不平等を減らさなければならない。

682 imbalance 名 不均衡、アンバランス A vitamin imbalance causes health problems. ビタミン不均衡（アンバランス）は健康問題を引き起こす。

683 controversy 名 論争、論戦 The new law caused deep controversy. 新しい法律は深い論争を引き起こした。

684 assumption 名 仮定、想定、思い込み Your argument is based on wrong assumptions. あなたの議論は間違った仮定に基づいている。

685 removal 名 除去、移動 The safe removal of trash takes time. ゴミの安全な除去には時間がかかる。

686 series 名 連続、一続き He watched a series of movies. 彼は一続き（連続）の映画を見た。

687 tissue 名 組織、ティッシュペーパー The doctor examined the damaged tissue. 医師は損傷した組織を検査した。

688 stereotype 名／他 固定観念、ステレオタイプ、を型にはめる We should avoid common gender stereotypes. 私たちは一般的な性別の固定観念を避けるべきだ。

689 justice 名 正義、公正、司法、裁判 The court system must ensure justice. 裁判制度は正義を確実にしなければならない。

690 junk 名 がらくた、つまらないもの His garage is full of old junk. 彼のガレージは古いおもちゃ（がらくた）でいっぱいだ。

691 legend 名 伝説、言い伝え、伝説的人物 The old man became a living legend. その老人は生きる伝説になった。

692 stem 名／自 （草木の）茎、生じる、由来する Rose flowers have sharp thorns on stems. バラの花は茎に鋭いトゲがある。

693 heritage 名 遺産、相続財産 We must protect our cultural heritage. 私たちは文化遺産を守らなければならない。

694 transaction 名 取引、処理 The bank processed the transaction smoothly. 銀行は取引をスムーズに処理した。

695 oath 名 誓い、誓約 The witness took a formal oath. 証人は正式な誓い（誓約）を立てた。

696 leave 名 休暇 He took a short sick leave. 彼は短い病気休暇を取った。

697 ministry 名 省 The ministry announced the new policy. 省はその新政策を発表した。

698 strain 名／他 重圧、緊張、を痛める、を最大限に働かせる The long work caused mental strain. 長時間の仕事が精神的な緊張（重圧）を引き起こした。

699 stroke 名 脳卒中、発作、打つこと He recovered from a minor stroke. 彼は軽い脳卒中から回復した。

700 condo 名 分譲マンション She bought a luxury beach condo. 彼女は豪華な海岸の分譲マンションを買った。

701 cheery 形 陽気な、元気な She gave a cheery greeting today. 彼女は今日、陽気なあいさつをした。
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702 intelligent 形 知能の高い、利口な He is an intelligent young boy. 彼は知能の高い少年だ。

703 unpleasant 形 不愉快な、いやな The room had an unpleasant smell. 部屋はいやな匂いがした。

704 obvious 形 明らかな The answer was obvious to everyone. 答えは誰にとっても明らかだった。

705 feeble 形 病弱な、弱々しい The old man has feeble legs. その老人は弱々しい足をしている。

706 arrogant 形 傲慢な、尊大な No one likes his arrogant attitude. 誰も彼の傲慢な態度を好まない。

707 supreme 形 最高の、至高の The court made the supreme decision. 裁判所は最高の決定を下した。

708 excessive 形 過度の、法外な Excessive sugar causes many health problems. 過度の砂糖は多くの健康問題を引き起こす。

709 bare 形 露出した、裸の He walked with his bare feet. 彼は裸の足（裸足）で歩いた。

710 intense 形 極度の、激しい They suffered from the intense heat. 彼らは極度の暑さに苦しんだ。

711 petty 形 低級の、心の狭い、取るに足りない We shouldn't fight over petty things. 私たちは取るに足りないことで喧嘩すべきではない。

712 relevant 形 関連［関係］がある Please share the relevant information now. 今すぐ関連のある情報を共有してください。

713 ecological 形 環境の、生態（学）の The island has an ecological balance. その島には生態学的なバランスがある。

714 civil 形 民間の、一般市民の They fought for their civil rights. 彼らは自分たちの市民（一般市民）の権利のために戦った。

715 impressive 形 印象的な、感動的な Her piano performance was very impressive. 彼女のピアノ演奏はとても印象的だった。

716 spacious 形 広々とした They moved to a spacious house. 彼らは広々とした家に引っ越した。

717 intimate 形 くつろげる、心地よい、親しい、親密な They enjoyed an intimate dinner together. 彼らは一緒にくつろげる夕食を楽しんだ。

718 lengthy 形 長い、長時間の The manager made a lengthy speech. 部長は長時間のスピーチをした。

719 allied 形 連合の、同盟を結んだ The allied forces won the war. 連合軍がその戦争に勝利した。

720 harmless 形 害のない This small insect is perfectly harmless. この小さな虫は完全に害がない。

721 consistent 形 着実な、安定した、首尾一貫した His work shows a consistent quality. 彼の仕事は安定した品質を示している。

722 uneven 形 でこぼこな、平らでない The old mountain road is uneven. 古い山道はでこぼこしている。

723 on-the-job 形 実地の、職場での New workers receive on-the-job training. 新入社員は職場での実地訓練を受ける。

724 antique 形／名 骨董の、時代遅れの、骨董品、古代の遺物 She bought a beautiful antique clock. 彼女は美しい骨董の時計を買った。

725 offensive 形 不快な、攻撃的な His words were offensive to her. 彼の言葉は彼女にとって不快だった。

726 misleading 形 誤解させる、紛らわしい The advertisement used a misleading title. その広告は誤解させるようなタイトルを使っていた。

727 commercial 形／名 商業上の、営利的な、コマーシャル This is a large commercial city. ここは大きな商業上の都市だ。

728 behavioral 形 行動の Scientists studied the animals' behavioral patterns. 科学者たちはその動物の行動のパターンを研究した。

729 scarce 形 十分でない、乏しい Water became very scarce in summer. 夏に水が非常に乏しくなった。

730 coral 形／名 サンゴ（製）の、サンゴ They swim near the coral reef. 彼らはサンゴ礁の近くで泳ぐ。

731 edible 形 食用の、食べられる Some wild mushrooms are fully edible. 一部の野生のキノコは完全に食用だ。

732 reasonable 形 筋の通った、分別のある、手ごろな The shop offers a reasonable price. その店は手ごろな価格を提供している。

733 presidential 形 大統領の、社長の The presidential election happens this year. 大統領の選挙が今年行われる。

734 barren 形 不毛の、作物ができない No plants grow on barren land. 不毛の土地には植物が育たない。
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735 tame 形／他 飼い慣らされた、おとなしい、
を飼い慣らす

The deer is very tame here. ここのシカはとてもおとなしい（飼い慣らされている）。

736 consecutive 形 連続した It rained for three consecutive days. 3日連続で雨が降った。

737 unsafe 形 安全でない、危険な Drinking this water is very unsafe. この水を飲むのは非常に安全でない（危険だ）。

738 steep 形 急な They climbed up the steep hill. 彼らは急な丘を登った。

739 finite 形 有限の、限られた Our planet has finite natural resources. 私たちの惑星には有限の自然資源がある。

740 realistic 形 現実的な、実際的な We must make a realistic plan. 私たちは現実的な計画を立てなければならない。

741 plentiful 形 豊富な、十分な Food was plentiful at the party. パーティーでは食べ物が豊富だった。

742 fictional 形 架空の、フィクションの The story happens in fictional town. その物語は架空の町で起こる。

743 inconvenient 形 不便な、不都合な The train station is inconvenient here. ここは駅が不便だ。

744 fragile 形 壊れやすい、もろい Please handle the fragile glass carefully. 壊れやすいガラスは注意深く扱ってください。

745 disadvantaged 形 恵まれない The charity helps many disadvantaged children. その慈善団体は多くの恵まれない子供たちを助けている。

746 knowledgeable 形 よく知っている、物知りの He is very knowledgeable about history. 彼は歴史についてよく知っている（物知りだ）。

747 novel 形 斬新な、目新しい She came up with novel idea. 彼女は斬新なアイデアを思いついた。

748 awful 形 ひどい、不愉快な The weather was absolutely awful yesterday. 昨日の天気は本当にひどかった。

749 efficient 形 効率的な、有能な The new machine is very efficient. 新しい機械は非常に効率的だ。

750 substantial 形 かなりの、重要な、実質的な The company made a substantial profit. 会社はかなりの利益を上げた。

751 blurry 形 ぼやけた、不鮮明な The photo looks blurry and dark. その写真はぼやけていて暗く見える。

752 scenic 形 景色のよい They drove along the scenic route. 彼らは景色のよいルートをドライブした。

753 industrial 形 産業の、工業の This area is a large industrial zone. この地域は大きな工業地帯だ。

754 defensive 形 防御的な The team took a defensive position. チームは防御的な陣形をとった。

755 reliable 形 信頼できる He is a highly reliable worker. 彼は非常に信頼できる労働者だ。

756 intact 形 損なわれていない、手をつけられていない The ancient vase remained fully intact. その古代の壺は完全に損なわれずに残った。

757 distinct 形 はっきりと分かる、明らかに異なる I heard a distinct strange voice. はっきりと分かる奇妙な声を聞いた。

758 noticeable 形 著しい、目立つ She showed a noticeable improvement today. 彼女は今日、著しい上達を示した。

759 faulty 形 欠陥のある They returned the faulty machine yesterday. 彼らは昨日、欠陥のある機械を返品した。

760 nosy 形 詮索好きな、おせっかいな I dislike my nosy neighbor's questions. 私は詮索好き（おせっかい）な隣人の質問が嫌いだ。

761 acceptable 形 受け入れられる、容認できる The offer is acceptable to us. その申し出は私たちに受け入れられる。

762 secure 形／他 安全な、確かな、を手に入れる、を守る The building has a secure entrance. その建物には安全な入り口がある。

763 wicked 形 悪意のある、意地の悪い The wicked witch cast a spell. 悪意のある（意地の悪い）魔女が呪文をかけた。

764 witty 形 機知に富んだ He made a very witty remark. 彼は非常に機知に富んだ発言をした。

765 comprehensive 形 包括的な、広範囲にわたる This book offers a comprehensive guide. この本は包括的なガイドを提供している。

766 hesitant 形 ためらいがちな She felt hesitant about the plan. 彼女はその計画についてためらいがちだった。
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767 superstitious 形 迷信深い、迷信の My grandmother is very superstitious today. 私の祖母は今でもとても迷信深い。

768 outstanding 形 際立った、優れた、未払いの He won the outstanding student award. 彼は際立った（優れた）生徒賞を受賞した。

769 bulky 形 かさばった、扱いにくいほど大きい This winter coat is very bulky. この冬物のコートはとてもかさばっている。

770 geological 形 地質（学）上の They studied the unique geological layers. 彼らは独自の地質学上の地層を研究した。

771 weary 形 疲れ果てた、うんざりした The weary travelers finally arrived home. 疲れ果てた旅行者たちはついに家に着いた。

772 exceptional 形 例外的に優れた、まれな She shows exceptional talent in music. 彼女は音楽において例外的に優れた才能を示している。

773 desirable 形 望ましい A quiet room is highly desirable. 静かな部屋は非常に望ましい。

774 impassable 形 通行できない、克服できない The heavy snow made roads impassable. 大雪が道路を通行できない状態にした。

775 hectic 形 やたらと忙しい I had a very hectic week. 私はやたらと忙しい一週間を過ごした。

776 economical 形 経済的な、安上がりな This small car is very economical. この小型車はとても経済的だ。

777 Mediterranean 形／名 地中海（沿岸地域）の、地中海 We love the warm Mediterranean climate. 私たちは温暖な地中海の気候が大好きだ。

778 mean 形 意地の悪い、不親切な He was mean to his brother. 彼は弟に対して意地の悪い（不親切な）態度をとった。

779 reluctant 形 気が進まない She was reluctant to join us. 彼女は私たちに参加するのを気が進まない様子だった。

780 gradual 形 徐々の、なだらかな The path has a gradual slope. その小道は徐々の（なだらかな）傾斜になっている。

781 stale 形 堅くなった、鮮度の落ちた、陳腐な This hard bread tastes very stale. この固いパンはとても鮮度の落ちた味がする。

782 primitive 形 単純な、原始的な、未開の They used primitive tools for farming. 彼らは農業に原始的な道具を使った。

783 victorious 形 勝利を得た、勝ち誇った The victorious team cheered loudly today. 勝利を得たチームは今日大声で歓声をあげた。

784 straightforward 形 率直な、単純な The user manual is very straightforward. その取扱説明書は非常に単純（わかりやすい）だ。

785 ethical 形 倫理上の、道徳の Medical doctors have strict ethical rules. 医師には厳格な倫理上の規則がある。

786 curious 形 好奇心の強い、詮索好きな The curious child asked many questions. 好奇心の強い子供はたくさんの質問をした。

787 hasty 形 急ぎの、早まった He made a hasty decision yesterday. 彼は昨日、早まった（軽率な）決定を下した。

788 ripe 形 熟した、実った These red tomatoes are fully ripe. これらの赤いトマトは完全に熟している。

789 conventional 形 伝統的な、型にはまった She prefers using conventional cooking methods. 彼女は伝統的な調理法を使う方を好む。

790 solitary 形 ひとりの、孤独の He lives a quiet solitary life. 彼は静かなひとりの（孤独な）生活を送っている。

791 unauthorized 形 権限のない、認可されていない Unauthorized users cannot enter this system. 権限のない（認可されていない）利用者はこのシステムに入
れない。

792 cowardly 形 卑怯な、臆病な His actions were cowardly and weak. 彼の行動は卑怯で（臆病で）弱々しかった。

793 unpredictable 形 変わりやすい、予測できない The spring weather is very unpredictable. 春の天気はとても変わりやすい（予測できない）。

794 confident 形 確信して、自信に満ちた She feels confident about the exam. 彼女は試験について自信に満ちている。

795 rash 形 早まった、軽率な Please avoid making rash judgments now. 今は早まった（軽率な）判断をすることを避けてください。

796 inactive 形 不活発な、停止中の The volcano remains inactive right now. その火山は今ちょうど不活発（停止中）なままだ。

797 verbal 形 口頭での、言葉の They made a formal verbal agreement. 彼らは正式な口頭での合意を交わした。

798 protective 形 保護する、守ろうとする He wears protective gear at work. 彼は職場で保護する（身を守る）ための防具を着用している。
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799 nuclear 形 原子力用の、核エネルギーの The country built a nuclear power. その国は原子力用の発電所を建設した。

800 marine 形／名 海洋の、海の、海兵隊（員） Scientists protect beautiful marine life daily. 科学者たちは毎日美しい海洋の生物を守っている。


